

Британський хірург провів складну операцію разом з вінницькими колегами



Під час візиту до Вінниці знайний британський хірург, очільник відділення пластичної та реконструктивної хірургії лондонського Королівського коледжу хірургів Англії Шихан Хеттіарачі провів складну операцію з використанням лоскутної техніки для закриття дефектів м'яких тканин.

Доктор Шихан Хеттіарачі має широке поле дослідницьких інтересів, яке включає результати після важких травм, результати після реконструкції кінцівок, тканинну інженерію для реконструкції травми та трансплантацію руки, якою він займався, отримавши трирічну дослідницьку стипендію (Массачусетська загальна лікарня, Гарвардська медична школа, Бостон, США).

В рамках візиту британського колеги сумісно з працівниками кафедри хірургії № 2 та лікарями КНП «Міська клінічна лікарня швидкої медичної допомоги» були виконані оперативні втручання з використанням лоскутної техніки для закриття дефектів м'яких тканин. Такі операції є технічно складними та виконувались вперше в клініці хірургії № 2 на базі КНП «Міська клінічна лікарня швидкої медичної допомоги».

Пацієнт з мінно-вибуховим пораненням м'яких тканин правого плеча та пошкодженням кісткових структур потребував оперативного



втручання. Після підготовки рани за допомогою VAC-системи перед операцією було визначено за допомогою міні-доплекса ангіосоми (артерії, які живлять лоскут) спина.

Оперативне втручання тривало 5 годин. Першим етапом операції було виділення параскапулярного шкірно-підшкірного лоскута з судинною нішкою, довжиною близько 15 см. Далі створено два тунелі: підм'язовий (під m. teres major та частково musculus latissimus dorsi) та підшкірний (в паховій ямці).

Через вказані тунелі шкірно-підшкірний лоскут на судинній ніжці було переміщено на передню поверхню плеча та фіксовано безперервним швом до країв рани. Таким чином дефект м'яких тканин передньої поверхні плеча був закритий шкірно-підшкірним лоскутом зі спина. Пацієнта виписали зі стаціонару на дев'яту післяопераційну добу.

В одній команді з британським хірургом працювали українські лікарі та співробітники університету:

- Анестезіологічна служба: лікар-анестезіолог Гуменюк Микола Васильович, лікар-анестезіолог Гуменюк Ігор Миколайович, лікар-інтерн Шмалюх Тетяна Петрівна.
- Хірурги: доцент кафедри хірургії N 2 Форманчук Тетяна Володимирівна,
- аспірант кафедри травматології Вербін Максим Володимирович.
- Операційна медична сестра Кіденко Анастасія.

Щиро дякуємо лікарю Шихану за допомогу, можливість отримати унікальний досвід та набути нових оперативних навичок.

**Тетяна Форманчук,
доцент кафедри хірургії № 2**